En observancia a lo dispuesto por los artículos 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 23 y demás relativos y aplicables de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, hacemos de su conocimiento el siguiente aviso de privacidad, con objeto de informarle el tratamiento que se les dará a sus datos personales cuando los mismos sean proporcionados, recabados, utilizados, almacenados y/o transferidos por **SET ISAI SÁNCHEZ GARCÍA y/o SÁNCHEZ & ASOCIADOS** en adelante "**El Despacho**" con domicilio en Periférico Paseo de la Republica 2005 Int.6, Col Camelinas, C.P. 58290, Morelia, Michoacán:

Los datos personales, así como la información clasificada como sensible tanto de nuestros clientes, proveedores, empleados, candidatos a empleados y terceros con los que "El Despacho" celebre o vaya celebrar un contrato, serán recopilados para los siguientes propósitos:

Para fines de identificación; Para uso y empleo de ellos en juicios laborales ante autoridades locales o federales del Trabajo; y Para eventualmente contactarlo vía correo electrónico o telefónicamente con el fin de compartirle noticias de interés: avances en su juicio; actualizaciones en el sistema de Protección de Datos Personales; cambios en "Términos de uso" y "Aviso de Privacidad"; promociones; proporcionarle información de nuestros servicios legales, etc.)

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estos fines adicionales, desde este momento usted nos puede comunicar lo anterior al correo electrónico set@sanchezyasociados.com.mx, con lo cual tiene la potestad de negar su consentimiento para que sus datos personales sean tratados para estas finalidades. La negativa para el uso de sus datos personales no será motivo para que le neguemos los servicios y productos que solicita o contrata con nosotros.

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales. De identificación: nombre, domicilio, teléfono, correo electrónico, firma, RFC, CURP, fecha de nacimiento, edad, nacionalidad, estado civil. Laborales: puesto, domicilio, correo electrónico, teléfono.

"El Despacho" para las finalidades señaladas, podrá recabar dicha información de manera personal o bien, directamente por cualquier medio electrónico, óptico, sonoro, visual, o a través de cualquier otra tecnología, con la posibilidad de obtener datos personales, a través de terceros y de otras fuentes permitidas por la Ley.

"El Despacho" podrá transferir sus datos personales a terceros mexicanos o extranjeros cuando la transferencia: a) Esté prevista en una Ley o Tratado en los que México sea parte; b) Sea necesaria para la prevención o el diagnóstico médico, la prestación de asistencia sanitaria, tratamiento médico o la gestión de servicios; c) Sea necesaria o legalmente exigida para la salvaguarda de un

interés público, o para la procuración o administración de justicia; y d) Sea precisa para el reconocimiento, ejercicio o defensa de un derecho en un proceso judicial.

Los Datos Personales proporcionados a "El Despacho" serán considerados como información confidencial, y jamás serán divulgados, vendidos, ni compartidos con terceros, ni se les dará un uso distinto al señalado en el presente aviso, sin la autorización de su titular, inclusive dicha obligación subsistirá a pesar de que el titular de dicha información haya finalizado su relación con el despacho.

"El Despacho" tratará y resguardará tus datos personales con base en los principios de licitud, calidad, consentimiento, información, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad consagrados en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.

El titular por sí o mediante representante legal debidamente acreditado, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición sobre sus datos personales, (Derechos A.R.C.O.) mediante el envío de un correo electrónico a la siguiente dirección: set@sadya.com.mx para ser procesada tu petición, ésta deberá incluir todos y cada uno de los requisitos previstos por la normatividad.

"El Despacho" no será responsable en el caso de que el usuario no reciba la referida notificación de cambio en el Aviso de Privacidad si existiere algún problema con su cuenta de correo electrónico o de transmisión de datos por internet. Sin embargo, por tu seguridad, el Aviso de Privacidad vigente estará disponible en todo momento en la página web www.despachosanchezyasociados.com

"El Despacho" se reserva el derecho de enmendar o modificar el presente Aviso de Privacidad cuando estime conveniente, ya sea para actualizar la legislación sobre protección de datos o para efecto de cumplir con las disposiciones internas del despacho.

Si tienes alguna duda o preocupación en relación a el presente aviso de privacidad o la forma en que manejamos los datos que nos proporcionas o recolectamos, puedes comunicarte con nosotros a los teléfonos 443 3042684 y 443 129 2806.